



Emlékeztető

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselőlet
2014. május 25-én, 17:00-kor tartott rendes üléséről

Jelen van: Balázs Anna, Berecz Zsolt Gábor, Dávida Eszter, Farkas Péter, Jászberényi Tünde, Józsa Katalin, Lótos Tamás, Nagy László, Somhegyi Balázs, Szabó Ádám, Vajda Zoltán, Vidák Miklós

Hiányzik - kimentéssel: Daku Dávid, Heincz Dániel, Hernády Gergely, Takács Ákos

Vendég: Kocsis Dorottya, Korompai István

Elnöki beszámoló

Berecz Zsolt Gábor ismertette a Hallgatói Képviselőlet májusi jutalmazását. Ezt követően a **Hallgatói Képviselőlet az előterjesztést 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.**

Berecz Zsolt Gábor ismertette a Hallgatói Képviselőlet jutalmazásának nyári előlegét. Ezt követően a **Hallgatói Képviselőlet az előterjesztést 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.**

Berecz Zsolt Gábor tájékoztatót, hogy szerdán Kari Tanács lesz. Ehhez kapcsolódóan ismertette a napirendi pontokat.

EHK beszámoló

Dávida Eszter beszámolt az EHK ülésen történekről.

Dávida Eszter tájékoztatót a FIR rendszer adatszolgáltatásával kapcsolatos tudnivalókról.

Dávida Eszter beszámolt az Állami Számvevőszék vizsgálatáról.

Dávida Eszter tájékoztatót, hogy az EHK kollégiumi referensi posztját *Farkas László* látja el.

Dávida Eszter elmondta, hogy az Oktatás Monitoring Rendszer tesztelése a jövő héten kezdődik.

Dávida Eszter beszámolt az OHV honlap fejlesztésének fejleményeiről.

Oktatási beszámoló

Szabó Ádám beszámolt a múlt héten az EHK által szervezett Oktatási Bizottságon történekről.

Szabó Ádám tájékoztatót a Műemlékvédelem és az Építészettörténet 2. tárgyak pótzárthelyi eredményeinek közzétételével kapcsolatos problémákról.



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Szabó Ádám ismertette az Épületszerkezettan 5 tárgy pótzárthelyi eredményeinek közzétételi időpontjával kapcsolatos problémákat.

Szabó Ádám tájékoztatót, hogy elkészült az 2014/15 őszi félév órarendjének új verziója.

Szabó Ádám elmondta, hogy az első évfolyamos hallgatók munkarendje a 2014/15 őszi félévben módosul.

Szabó Ádám elmondta, hogy az előzetes tárgyfelvevési időszakban a 3.7-es görgetett átlaggal rendelkező hallgatók fognak tudni korábbi időpontban tárgyat felvenni.

Gazdasági beszámoló

Vidak Miklós tájékoztatót, hogy a jövő héten Belső Gazdasági Bizottság lesz.

Juttatási - térítési beszámoló

Jászberényi Tünde elmondta, hogy várhatóan szerdán kerül megtartásra az EHK Szociális Bizottsága, ahol az Egységes Szociális Rendszer specifikációja lesz napirenden.

Jászberényi Tünde tájékoztatót, hogy a 026 számú - Kérelem ösztöndíj index felülvizsgálatára elektronikus kérvények elbírálásra kerültek.

Berecz Zsolt Gábor ismertette a Demonstrátori pályázatok eredményét. Ezt követően az előterjesztést a **Hallgatói Képviselő 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.**

Nagy László ismertette a Kari Papír szerkesztőségi jutalmazásának előterjesztését. Ezt követően az előterjesztést a **Hallgatói Képviselő 9 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadta.**

Közéleti beszámoló

Somhegyi Balázs beszámolt a Ballagásról.

Berecz Zsolt Gábor tájékoztatót, hogy a Ballagás gazdasági beszámolója a hét folyamán elkészül.

Öntevékeny köri beszámoló

Balázs Anna ismertette a 2013/14 tavaszi félév Közösségi ösztöndíj pályázatának hirdetését. Ezt követően az előterjesztést a **Hallgatói Képviselő 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.**

Balázs Anna tájékoztatót, hogy egy 6 fős csapat felvette vele a kapcsolatot a Bercsényi 28-30 Kollégiumban található könyvtár üzemeltetésével kapcsolatban.

Balázs Anna elmondta, hogy a B3 és a Közönséges Vetítés hallgatói öntevékeny csoportok által szervezett Piknik várhatóan a vizsgaidőszak végén kerül megrendezésre.



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Balázs Anna tájékoztatót, hogy a jövő héttől a DEPO honlapja átáll a címtáras beléptetésre. Ehhez kapcsolódóan elmondta, hogy részletesen tájékoztatni fogják a hallgatókat a szükséges teendőkről.

Balázs Anna megkérte a Hallgatói Képviselőt tagjait, hogy szerda éjfélig juttassák el hozzá a Kari Tábor szekcióinak előkészítő anyagait.

Gólyatanács beszámoló

Szabó Ádám beszámolt a múlt héten tartott Gólyatanács gyűlésen történekről.

PR és IT beszámoló

Nagy László beszámolt az EHK által szervezett Pályázati Bizottságon történekről.

Nagy László ismertette a Jegyzetpályázat módosításához szükséges lépéseket. Ehhez kapcsolódóan elmondta, hogy a változtatások segítségével várhatóan több pályázat kerül leadásra.

Egyéb

Nagy László ismertette az Év oktatói szavazás eredményét. A szavazás alapján az Év előadója *Dr. Domokos Gábor*, az Év gyakorlatvezetője *Páricsy Zoltán*, és az Év konzulense *Bach Péter* lett.

Szabó Ádám elmondta, hogy a 2013/14-es tanév OHV szavazásainak eredményei alapján, a Hallgatói Képviselőt az OHV díjat *Németh Csabának* adományozza.

Berecz Zsolt Gábor előterjesztette *Viszoki Csabát* az Év hallgatója Díjra. Ezt követően az előterjesztés a **Hallgatói Képviselőt 9 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadta.**

A következő rendes ülés ideje: 2014. június 2. (hétfő) 18:00, helye: BME K. épület III. em. 23.

Budapest, 2014. május 25.

Jegyzőkönyvvezető:

Vajda Zoltán

Ülésvezető:

Berecz Zsolt Gábor

Elnök



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Határozatok:

Hat. szám	Előterjesztés	Eredmény			
		10 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva
78/2014.	A Hallgatói Képviselőlet májusi jutalmazása	10 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva
79/2014.	A Hallgatói Képviselőlet nyári időszakának előlege	10 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva
80/2014.	A 2013/14 tavaszi félév Demonstrátori pályázat eredménye	10 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva
81/2014.	Kari Papír szerkesztőségi tagjainak jutalmazása	9 igen	0 nem	1 tartózkodás	elfogadva
82/2014.	2013/14 tavaszi félév Közösségi Ösztöndíj Pályázat hirdetménye	10 igen	0 nem	0 tartózkodás	elfogadva
83/2014.	Jelölés az Év hallgatója díjra: Viszoki Csaba	9 igen	0 nem	1 tartózkodás	elfogadva

